Атанасян Л.С.

( 9 класс )

Сам. раб по теме: «Синус, косинус, тангенс угла».
I ВАРИАНТ
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2. Проверьте, лежат ли на единичной окружности точки: а) 
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3. Угол между лучом OM, пересекающим единичную полуокружность, и положительной полуосью Ox равен α. Найдите координаты точки M, если:  а) 
[image: image10.wmf]°

=

=

60

;

4

a

OM

;

б) 
[image: image11.wmf]°

=

=

150

;

8

a

OM

.
4. Найдите значение выражения 
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5. Найдите наименьший угол между лучами OA и OB, если 
[image: image14.wmf]);

5

;

5

(

);

3

2

;

2

(

B

A

-


    O – начало координат.
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II ВАРИАНТ

1. Найдите: а) 
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2. Проверьте, лежат ли на единичной окружности точки: а) 
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3. Угол между лучом OP, пересекающим единичную полуокружность, и положительной полуосью Ox равен β. Найдите координаты точки P, если:  а) 
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4. Найдите значение выражения 
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5. Найдите наименьший угол между лучами OC и OD, если 
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    O – начало координат.
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